
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da Reunião de Apresentação dos Aglomerados Subnormais

ETAPA DE AVALIAÇÃO DO MAPEAMENTO DOS AGLOMERADOS SUBNORMAIS DO IBGE

Aos 24 dias do mês de Maio de 2011, às 14:30, no SALA DE REUNIÕES DA SEC DE SEGURANÇÃ do município, BALNEÁRIO PINHAL, RS, foi realizada a
Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, referente aos Aglomerados Subnormais (AGSN). A reunião foi presidida
pelo(a) Senhor(a) ADENIR HOFART representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

 ANDRÉA DUTRA DA SILVA - ESCOLA MUNICIPAL-LUIZ DE OLIVEIRA 
 ANDREIA MAHLMANN - PREFEITURA MUNICIPAL
 JAQULINE DA CONCEIÇÃO TORRES - E.M.E.F-LUIZ DE OLIVEIRA
 JORGE LUIS DE SOUZA FONSECA - PREFEITURA MUNICIPAL
 MARCIO RAFAEL MACHADO - PREFEITURA MUNICIPAL
 NELSON LUIS FALLER FORNASIER - SECRETARIA DE SEGURANÇA MUNICIPAL
 VILMAR FURINE - SECRETARIA DO MEIO AMBIENTE

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1a. Reunião da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, do ano de
2011, do Município BALNEÁRIO PINHAL e passou a apresentar os objetivos da reunião, os conceitos e procedimentos para identificação, delimitação e
caracterização dos Aglomerados Subnormais do município.

Informou que, na etapa de preparação do Censo 2010 foram identificados 2 AGSNs e 2 setores referentes a esses AGSNs. A seguir, explicou as alterações
ocorridas nos AGSNs entre a situação do Censo 2000 e a do Censo 2010.

Esclarecidas todas as questões anteriormente tratadas, o Presidente apresentou a Relação Preliminar de Aglomerados Subnormais do município, com
campos para respostas dos representantes da Prefeitura sobre reconhecimento das áreas como AGSNs, seus limites, nomes  e subdivisões internas.

Em 2010 o IBGE realizou o Censo Demográfico que teve como objetivo levantar todos os domicílios e seus residentes habituais no território legal
de cada município.

1 - Quanto aos AGSNs apresentados pelo IBGE, os representantes da Prefeitura e demais membros presentes:
 Não reconheceram.
2 - Quanto aos limites dos AGSNs apresentados pelo IBGE, os representantes da Prefeitura e demais membros presentes:
 Não corcordaram.
3 - Quanto aos nomes do AGSNs apresentados pelo IBGE, os representantes da Prefeitura e demais membros presentes:
 Não corcordaram.
4 - Quanto às subdivisões internas apresentadas pelo IBGE, os representantes da Prefeitura e demais membros presentes:
 Não corcordaram.
5 - Analisado o material apresentado pelo IBGE, houve:
 Concordância integral, tendo sido feitos os devidos registros na Relação Preliminar de     Aglomerados Subnormais, que segue anexada a esta Ata.

6 - Outros assuntos, comentários e sugestões:
-QUANTO AOS NOMES, OS PARTICIPANTES NÃO CONCORDAM, O PARQUE 8 É CONHECIDO POR PARQUE 7 E A DOS LENHADORES OU
AMAZONAS É CONHECIDA COMO ASSENTAMENTO TUNEL VERDE.
-OS PARTICIPANTES DA CMGE, NÃO MAIS RECONHECEM  NEM O PARQUE 7, E NEM O ASSENTAMENTO TUNEL VERDE, COMO SENDO AGSNs,
DEVIDO À MELHORIAS HABITACIONAIS E URBANAS  REALIZADAS PELA  ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL .  
-NÃO MAIS ENQUADRANDO-SE NOS CONSEITOS, JÁ NA REALIZAÇÃO DO CENSO 2010.  POREM QUANDO DA RERALIZAÇÃO DA BASE
TERRITORIAL EM 2009 SIM ESTES SETORES POSSUIAM ESTAS CARACTERISTICA  E CONTEMPLAVAM OS CONSEITOS DE AGSNs.
-TANTO O IBGE QUANTO OS MEMBROS DA CMGE CONSTATARAM QUE ATRAVES DE MELHORIA  REALIZADA NÃO MAIS TRATAVA-SE DE AGSNs,
E SIM DE SETORRES NORMAIS. INDICAMOS QUE SEJA FEITO A TROCA DE CODIGO DE 11 PARA10.

7 - Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
CAMARA DE VEREADORES E COLONIA DE PESCAS

8 -  Demais Participantes do IBGE:

Tendo sido tratados os assuntos propostos, o Presidente agradeceu aos presentes e deu por encerrada a reunião, sendo lavrada a presente Ata
que vai assinada pelos participantes.


